

విద్యా - ఉద్యోగ సమాచారం

డిఎస్సీకి తొలిరోజు 300 దరఖాస్తులు

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): డిఎస్సీ-2024 దరఖాస్తు స్వీకరణ ప్రక్రియ సోమవారం నుంచి ప్రారంభమయ్యింది. తొలిరోజు 500 మంది ఓజు చేరినట్లు, 300 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఇక డిఎస్సీ దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో పాఠశాల విద్యార్థులు సమగ్ర వివరాలతో కూడిన ఇన్ఫర్మేషన్ బులెటిన్ ను విడుదల చేసింది. పరీక్షా విధానాన్ని సైతం ఖరారు చేసి వెబ్సైట్లో పొందుపరిచింది. ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ (స్కూల్ అసిస్టెంట్) మినహా అన్ని స్కూల్ అసిస్టెంట్స్, సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్, భాషాపాఠశాలలు 2:30 గంటలపాటు పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. ఒక్క స్కూల్ అసిస్టెంట్ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ మాత్రం మూడు గంటలపాటు పరీక్ష జరుగుతుంది. మిగతా పేర్లకు 160 ప్రశ్నలు, 80 మార్కులు (ఒక్కో ప్రశ్నకు అర మార్కులు) ఉండగా, స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ ఫిజికల్ సైన్స్ మాత్రం 200 ప్రశ్నలకు 100 మార్కులు ఉంటాయి.

ఒకేరోజు 13 మూల్ ప్రాక్టీస్ కేసులు

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షల్లో సోమవారం రికార్డుస్థాయిలో 13 మూల్ ప్రాక్టీస్ కేసులు నమోదయ్యాయి. పరీక్షలు ప్రారంభమైన తర్వాత ఇంత స్థాయిలో మూల్ ప్రాక్టీస్ కేసులు నమోదుకావడం ఇదే మొదటిసారి. కర్నూలు జిల్లాలో 11, నిజామాబాద్ జిల్లాలో 2 మూల్ ప్రాక్టీస్ కేసులు నమోదయ్యాయి. సోమవారం ఫస్ట్ యర్ విద్యార్థులకు గణితం పేపర్-1ని, బోటనీ పేపర్లకు పరీక్షలు నిర్వహించారు. మొత్తం 5,22,683 మంది విద్యార్థులకు గాను 5,09,194 మంది పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. ఇక 23,489 మంది విద్యార్థులు (4.4 శాతం) గ్రూపు జరగలేదు. పరీక్షకు అర్హులైన గ్రూపులకు కావడం ఇదే తొలిసారి. ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు నియమించిన పరీక్షలను అధికారి, నిజామాబాద్, కరీంనగర్, సంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ జిల్లాల్లో కనిపించి నిర్వహించారు.

విత్తపాల్లో పెట్టారు.. పోస్టింగ్ ఇవ్వండి

తొలిరోజు, మార్చి 4: గురుకుల ఉపాధ్యాయ నియామక పరీక్షల్లో అర్హత సాధించినా తమను విత్తపాల్లో పెట్టారని, తమకు వెంటనే పోస్టింగ్లు ఇవ్వాలని అభ్యర్థులు ప్రభుత్వాన్ని విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం ఉదయ 9:30 గంటలకు సోమవారం మేడియా సమావేశంలో అభ్యర్థులు రాజువేంద్ర, సహనీక, అక్షయ్, శివాని, వివేక మూడవారు. 1:1 నిష్పత్తిలో సుమారు 97 మంది ఎంపికయ్యారని తెలిపారు. ఇతర విభాగాల్లో నియామకం చేపట్టిన ప్రభుత్వం గణితానికి సంబంధించి విత్తపాల్లో పెట్టినందుని వాపోయారు. దీంతో తమ అపాయింట్మెంట్లు ఆగిపోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

వాటర్ సాఫ్ట్ నలకాడమిలో ప్రవేశాలు

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): గిరిజన సంక్షేమశాఖ ఆధ్వర్యంలోని బోయిసపల్లి వాటర్ సాఫ్ట్ నలకాడమిలో ప్రవేశాలకు బాలబాలికల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నారు. ఈ మేరకు గిరిజన సంక్షేమశాఖ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించింది. బాలబాలికల పత్తి, బయ్యం, స్టాండ్ గింజి అలాగే బంబ, పట్టికలతో పని, మెడికల్ బాల్ క్రో, పరుగు పంది పోటీల్లో ప్రతిభ ఆధారంగా 10 మంది చొప్పున బాలబాలికలను ఎంపిక చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. 4వ తరగతి ఉత్తీర్ణులై 5వ తరగతి చదువుకున్న బాలబాలికలు అర్హులని పేర్కొన్నారు. వివరాలకు 83749 09268, 95535 54455 నంబర్ల ద్వారా తమను సంప్రదించాలని సూచించారు.

ఎస్సీ కార్వారేషన్లో ఉచిత ఉపాధి శిక్షణ

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర కార్వారేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ ఎస్సీ యువతకు ఉచిత ఉద్యోగ, ఉపాధి శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు. ఈ విషయాన్ని తెలంగాణ స్మైల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ఫర్ నర్సెస్ ప్రాజెక్ట్ కో-ఆర్డినేటర్ సైదుల సోమవారం ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు. 3 నెలల వ్యవధితో ఉచిత ఉద్యోగ శిక్షణ అందిస్తారు. ఎమ్మెల్యే మెడికల్ టెక్నిషియన్, డయాబిటీస్ టెక్నిషియన్, మెడికల్ ల్యాబ్ టెక్నిషియన్, డిప్లొమా ఇన్ ఎంట్రీ ఆఫ్ డిప్లొమాలో శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు వివరించారు. హైదరాబాద్, నల్గొండ, మిర్యాలగూడ, ఖమ్మం, కరీంనగర్, సంగారెడ్డి, మెదక్, మేడ్చల్-మల్కాజ్ గిరిలో శిక్షణ ఇవ్వాలని తెలిపారు. శిక్షణ సమయంలో అభ్యర్థులకు ఉచిత వసతి, భోజన సదుపాయం కల్పిస్తామని స్పష్టం చేశారు. 18 నుంచి 35 ఏండ్ల వయస్సు ఉండి ఎస్సీ/సీఎస్టీ విద్యార్థులకు గానీ ఉన్న నిరుద్యోగులు అర్హులని వెల్లడించారు. అర్హత, ఆసక్తి ఉన్నవారు ఈ నెల 10లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలి ఉంటుంది తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు 98485 81100, 63091 64343 నంబర్ల ద్వారా తమను సంప్రదించాలని సూచించారు.

బీసీ స్టడీ సెంటర్లో గ్రూప్-1కు కోచింగ్

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రూప్-1 పోస్టులకు సన్నద్ధమవుతున్న అభ్యర్థులకు బీసీ స్టడీ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 8 నుంచి ఉచిత శిక్షణ అందించనున్నారు. ఈ విషయాన్ని స్టడీ సెంటర్ డైరెక్టర్ డి. శ్రీనివాసరెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ లెజిస్లేషన్ కాలనీలోని బీసీ స్టడీ సెంటర్లో ఈ శిక్షణ కొనసాగుతుందని వెల్లడించారు. తల్లిదండ్రుల వార్షిక ఆదాయం రూ. 5 లక్షలు మించని అభ్యర్థులు ఈ నెల 7లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. గ్రామ్యయోజనలో పట్టిన మార్కులు ఆధారంగా, రిజర్వేషన్ ప్రకారం ఉచిత కోచింగ్కు అభ్యర్థుల ఎంపిక ఉంటుందని తెలిపారు. అసక్తి ఉన్న అభ్యర్థులు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. వివరాలకు 040-24071178, 27077929 నంబర్ల ద్వారా తమను సంప్రదించాలని సూచించారు.

ఉచిత కోచింగ్ ఎప్పుడు?

- అందోళనలో గ్రూప్ 1కు సిద్ధమవుతున్న బ్రాహ్మణ యువత
- ఇంతవరకూ వెలువడని నోటిఫికేషన్

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రూప్-1 పరీక్ష కోసం సిద్ధమవుతున్న పేద బ్రాహ్మణ యువతకు ఉచిత కోచింగ్ విషయంలో సందేహం నెలకొన్నది. ఇప్పటికే ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ విద్యార్థులకు కోచింగ్ కోసం నోటిఫికేషన్లు వెలువడినప్పటికీ బ్రాహ్మణ యువత సంబంధించి ఇంకా ఎలాంటి నోటిఫికేషన్ జారీకాకపోవడంతో విద్యార్థులు అలసట చెందుతున్నారు. గతంలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ విద్యార్థులతో పాటు పేద బ్రాహ్మణ యువతకు గ్రూప్-1 ఉచిత కోచింగ్ ఇప్పించింది. బ్రాహ్మణ సంఘం పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో బీసీ స్టడీ సెంటర్ ద్వారా పేద బ్రాహ్మణ యువతకు ఉచితంగా కోచింగ్, స్టడీ వెబ్సైట్లతో పాటు రూ. 5000 స్కాలర్షిప్ సైతం అందించారు. ఈ సారి కూడా ఉచితంగా కోచింగ్ ఇప్పించేందుకు ప్రభుత్వం వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని బ్రాహ్మణ సంఘాలు కోరుతున్నాయి.

ఉన్నత విద్యలో గ్రోబల్ వేల్ఫేర్ సహకారం

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): ఉన్నత విద్యలో సహకారాన్ని అందించేందుకు యూకేకు చెందిన గ్లోబల్ వేల్ఫేర్ స్కాల్ షిప్ డర్ ఎడ్యుకేషన్ ముందుకొచ్చింది. ఈ మేరకు సోమవారం తెలంగాణ పోర్టల్ ను వచ్చిన బృందం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ప్రతినిధి బృందంతో భేటీ అయ్యారు. తొలి ముఖ్యమంత్రి ప్రెసెంటేషన్ సెక్షన్ బిల్లు వెంటనే, ఉన్నత విద్యాసంఘం అధికారులతో ఈ బృందం భేటీ అయి సంప్రదింపులు జరిపింది. బ్రిటిష్ డిప్యూటీ హైకమిషన్ గారితో వీన్ ఓవేన్తోపాటు 12 మందితో కూడిన బృందం తెలంగాణ వర్చువల్, బీ హాబిలను సందర్శించారు. టీచర్, ప్రొఫెసర్లు, ట్రైనింగ్, పాఠశాలల్లో కోర్సులు, అక్కడి వర్చువల్ సహకారం, అప్రెంటిస్ షిప్, ఉత్తమ విద్యాలను పరస్పర మార్పిడిపై త్వరలోనే పరస్పర అంగీకారానికి రానున్నారు. ఉన్నత విద్యాసంఘం చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ ఆర్ రిచియాల్, వైస్ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ ఎన్కే మహమూద్, ప్రొఫెసర్ వీ వెంకటసుబ్బా, కార్యదర్శి ప్రాఫెసర్ శ్రీరాం వెంకటేశ్ తదితరులు ఈ భేటీలో పాల్గొన్నారు.

ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయాలి

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): తక్షణమే వెండిగోల్డ్ ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ బకాయిలను విడుదల చేయాలని తెలంగాణ స్టేట్ ప్రైవేట్ డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీస్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ (టీడీపీఎంఎం) ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. బీబీఎం, బీసీఎం కోర్సుల అభివృద్ధికి యూనివర్సిటీల నుంచి విసెంటిలోకా బదలాయించడాన్ని అడ్డవేయాలని కోరింది. ఈ మేరకు అసోసియేషన్ నేతలు సోమవారం మంత్రి పాస్కుం ప్రభాకర్ ను కలిసి సమావేశమై సమర్పించారు. ద్వేషం రద్దుచేసి, ఇంటర్ తరహాలో కాలేజీలో సాంతంగా అడ్మిషన్లు చేసుకునే వెసులుబాటు కల్పించాలని, ఫీజులను సవరించాలని కోరారు. సాంత భవనాలన్నీ కాలేజీలకు శాశ్వత గుర్తింపు, పదేండ్లు పూర్తి చేసుకున్న కాలేజీలకు బింద్లొకసారి అఫ్ డియట్ జారీచేయాలని విన్నవించారు. మంత్రిని కలిసినవారిలో అధ్యక్షుడు సూర్యనారాయణరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణ, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎక్కర్లేటి పరమేశ్వర్ ఉన్నారు.

మరో వారంపాటు పీఆర్సీ ప్రతిపాదనల స్వీకరణ

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): వేతన సవరణకు ఏర్పాటు చేసిన పీఆర్సీ ప్రతిపాదనల స్వీకరణ గడువు మరో వారం కోణిల పాటు పొడిగించారు. ఈ గడువు సోమవారంతో ముగియగా సంఘాలకు అసోసియేషన్ ప్రతిపాదనల సమర్పించాయి. మరొకప్పుడు సంఘాలకు గలుగుకోరారు. ఈ నేపథ్యంలో మరో వారం పరకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించవచ్చని పీఆర్సీ కమిటీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఉద్యోగులు, ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు నేరుగా తొమ్మిది ముఖ్యమంత్రి ద్వారా తమ ప్రతిపాదనలు సమర్పించవచ్చని తెలిపారు.



సోమవారం పీఆర్సీ కమిటీ చైర్మన్ శివశంకర్ ఉద్యోగుల వేతన సవరణ ప్రతిపాదనలను సమర్పిస్తున్న టీడీపీ నాయకులు

ఫిట్ మెంట్ 40% ఇవ్వండి

హెచ్ఆర్డీ 28% అమలుచేయాలి

పీఆర్సీ కమిటీకి ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ సంఘాల ప్రతిపాదనలు

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, పెన్షన్లపై పీఆర్సీ భారీ ఆశలపెట్టుతున్నారు. రెండో పీఆర్సీ వేతనాలు గణనీయంగా పెంచాలని కోరుతున్నారు. 40% ఫిట్ మెంట్ ఇవ్వాలని, హెచ్ఆర్డీను గరిష్టంగా 28 శాతానికి పెంచాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ఉద్యోగుల వేతన సవరణపై అధ్యయనానికి గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రిటైర్డ్ ఐఎంఎన్ అధికారి శివశంకర్ నేతృత్వంలో పీఆర్సీ కమిటీని నియమించగా.. ఈ కమిటీ ప్రస్తుతం సంఘాల నుంచి ప్రతిపాదనలు స్వీకరిస్తున్నది. సోమవారం తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం (టీఎస్ఎఫ్), తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం (టీజిఎఫ్), పీఆర్సీ టీఎస్, టీఎస్ యూజీఎఫ్, టీఎస్ఎఫ్ఎం అసోసియేషన్లు, పెన్షన్లపై టీఎస్ పీఆర్సీ కమిటీకి ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు. ఫిట్ మెంట్ ను సీఫారసు చేసేందుకు కేరళ, కర్ణాటక రాష్ట్రాల వేతనాలు, డిజిటీ ఐడి రాష్ట్రాల వినియోగదారుల నుండి, ప్రవ్యక్త ల్యాండు అంకాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని కోరారు. టీఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ముకుంద జగదీశ్వర్, అసోసియేట్ అధ్యక్షులు కస్తూరి వెంకటేశ్, సత్యనారాయణ్ గౌడ్, కోశాధి కారి రామచంద్ర శ్రీనివాసరావు, ముఖ్యమంత్రిని, డిజిటీ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు ఏలూరి శ్రీనివాసరావు, సత్యనారాయణ్, పీఆర్సీ యూనియన్ ఎమ్మెల్యే రమ్యాకృష్ణారెడ్డి, అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు పింగళి శ్రీహరిరెడ్డి, బీరెల్లి కమలాకర్ రావు తదితరులు పీఆర్సీ కమిటీ చైర్మన్ శివశంకర్ ను వేర్వేరుగా కలిసి ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు.

టీఎస్ఎఫ్ సంఘం ప్రతిపాదనలు

- కనీస వేతనాన్ని రూ.19 వేల నుంచి రూ.35 వేలకు, గరిష్ట వేతనాన్ని రూ.1.62 లక్షల నుంచి రూ.2.99 లక్షలకు పెంచాలి.
- వార్షిక గ్రేడ్ ఇంక్రిమెంట్ ను 3.36-2.33% నుంచి 3.36-2.50 శాతానికి పెంచాలి. స్టేట్ ఆఫ్ మే గ్రేడ్ ను 32 గ్రేడ్ గా కొనసాగించాలి.
- హెచ్ఆర్డీను జీఎంఎంఎల్లో 24 నుంచి 27 శాతానికి, జిల్లా కేంద్రాల్లో 18.5, మండల కేంద్రాల్లో 14, ఇతర ప్రాంతాల్లో 11.5 శాతానికి పెంచాలి.
- పెన్షన్ మొత్తం పాండ్లను కాపాడాలి. అధ్యక్షులు కస్తూరి వెంకటేశ్, సత్యనారాయణ్ గౌడ్, కోశాధి కారి రామచంద్ర శ్రీనివాసరావు, ముఖ్యమంత్రిని, డిజిటీ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు ఏలూరి శ్రీనివాసరావు, సత్యనారాయణ్, పీఆర్సీ యూనియన్ ఎమ్మెల్యే రమ్యాకృష్ణారెడ్డి, అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు పింగళి శ్రీహరిరెడ్డి, బీరెల్లి కమలాకర్ రావు తదితరులు పీఆర్సీ కమిటీ చైర్మన్ శివశంకర్ ను వేర్వేరుగా కలిసి ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు.

రెవెన్యూ డివిజన్ కేంద్రాల్లో 20, మండల కేంద్రాల్లో 17, ఇతర ప్రాంతాల్లో 15% చొప్పున అమలుచేయాలి. క్యాంటన్ ఆఫ్ ఇంక్రిమెంట్ ను 2.7% నుంచి 3% ఉండాలి. స్టాగ్నేషన్ ఇంక్రిమెంట్ 7 వరకు మంజూరుచేసి, తదుపరి పీఎస్సీ ను వర్ధిల్లజేయాలి. ఉద్యోగుల చందాలో ఈ హెచ్ఆర్డీ ను అమలుచేయాలి. స్టేట్ ను అమలుచేయాలి. రూ.500 నుంచి రూ.800 వరకు ఉద్యోగుల నుంచి చందాగా తీసుకోవాలి. 5.అంటిటి అడ్వాన్స్ మెంట్ స్కీములను 5,10,15,20,25 ఏండ్లకు ఇవ్వాలి. కనీస వేతనాన్ని రూ.35వేలకు, గరిష్ట వేతనాన్ని రూ. 2.99 లక్షలకు పెంచాలి. గ్రామ్యులను గరిష్టంగా రూ.25 లక్షల వరకు పెంచాలి.

పెన్షన్లపై టీఎస్ ప్రతిపాదనలు

- చదువుల వారీగా అదనపు క్యాంటన్ ఆఫ్ పెన్షన్ మొత్తాన్ని పెంచాలి. బేసిక్ పెన్షన్ మొత్తాన్ని 65-70 ఏండ్ల వారికి 15%, 75 ఏండ్లకు 25%, 80 ఏండ్లకు 35%, 85 ఏండ్లకు 45%, 90 ఏండ్లకు 55%, 95 ఏండ్లకు దాటిన వారికి 10% తరహా బేసిక్ అమలుచేయాలి.
- పెన్షన్లపై టీఎస్ 1% చందాలో ఈ హెచ్ఆర్డీ ను స్కీములు, రూ.20 లక్షల లోపు క్యాష్ లెన్ టీడీఎంట్ చేయాలి.
- మెడికల్ అలవస్సును నెలకు రూ.600 నుంచి రూ.3వేలకు పెంచాలి.
- రెండో హెచ్ఆర్డీ పెన్షన్లపై తీర్మానాలను భక్తం రూ.50 వేలు అందజేయాలి.

టీజిఎఫ్ సంఘం ప్రతిపాదనలు

- వాస్తవ ప్రవ్యక్తలకు రేటు దృష్ట్యా 40% ఫిట్ మెంట్ ను ప్రకటించాలి.
- హెచ్ఆర్డీ హెచ్ఆర్డీ పరిధిలో 28%, జిల్లా కేంద్రాల్లో 20, మునిసిపాలిటీలు,

మెగా డిఎస్సీ కాదు.. దగా డిఎస్సీ

సూర్యాపేట గ్రంథాలయం వద్ద నిరసన బోధాయులు మార్చి 4: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మెగా డిఎస్సీ కాదని, దగా డిఎస్సీ అని డిఎస్సీ నిరుద్యోగ అభ్యర్థులు పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ముందు జరిగిన మూల ప్రకారం 20 వేల పోస్టులకు తగ్గకుండా డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. తేలికపాటి రానున్న పాఠశాలలపై ఎన్నికల్లో కొరతను తగ్గించి చెబుతామని వారు హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వేసిన మినీ డిఎస్సీ ప్రకటనను వ్యతిరేకిస్తూ సోమవారం సూర్యాపేట జిల్లాకేంద్రంలోని గ్రంథాలయం ఎదుట ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగులు నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నిరుద్యోగులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రకటించిన 11,062 పోస్టుల్లో అధికంగా ఎస్సీలో పోస్టులను అలాంటి పోస్టులు మార్చేసి వారు హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వేసిన మినీ డిఎస్సీ ప్రకటనను వ్యతిరేకిస్తూ సోమవారం సూర్యాపేట జిల్లాకేంద్రంలోని గ్రంథాలయం ఎదుట ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగులు నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నిరుద్యోగులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రకటించిన 11,062 పోస్టుల్లో అధికంగా ఎస్సీలో పోస్టులను అలాంటి పోస్టులు మార్చేసి వారు హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నిరుద్యోగులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రకటించిన 11,062 పోస్టుల్లో అధికంగా ఎస్సీలో పోస్టులను అలాంటి పోస్టులు మార్చేసి వారు హెచ్చరించారు.

టెట్, డిఎస్సీ ఒకేసారి నిర్వహించాలి

- జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య
- ధర్మాచారి వేలాంబుది నిరుద్యోగుల నిరసన ప్రదర్శన

కవాలిగూడ, మార్చి 4: టెట్, డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్లను ఒకేసారి చేయాలని ఆరుగురు బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్ కృష్ణయ్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇవి రెండూ ఒకేసారి చేయాలని సీఎంఎంఎల్ ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు.

పార్కు ధర్మాచారి జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులతో నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు. వెలాది మంది నిరుద్యోగులు పాల్గొని భారీ రాల్లి నిర్వహించారు. అసంతోషం ధర్మా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ టెట్ వేయకపోవడం వల్ల టీఎడ్, డిఎడ్ పాస్సిన నిరుద్యోగులు అందోళన చెందుతున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఖాళీగా ఉన్న 24 వేల పైపిలుకు పోస్టులను తక్షణమే భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నిరుద్యోగ జేపీసీ చైర్మన్ సీఎంఎంఎల్ ముహమ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చదువుకోవడంలే.. చంపేశారు

- తోటి విద్యార్థులపై సహచరుల దాడి
- ఉసిపరాడక దిగ్గి విద్యార్థు మృతి
- ఉడుగురు నిందితుల్ని ఒకరు మైనర్
- బోధన బీసీ బాలుర హాస్టల్లో ఘటన



వెంకట్ (పై)

శర్కర్ నగర్, మార్చి 4: పరీక్షలున్నాయి.. శ్రద్ధగా చదువుకోవడం చెప్పడం ఆ విద్యార్థి పాలిట కావడం. అతడిపై కోపం చెందుకున్నా దారులకు విద్యార్థులు అర్ధరాత్రి దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ దాడిలో ఉసిపరాడక అతడు మరణించాడు. ఈ దారుణమైన ఘటన అధికారుల రాష్ట్ర నిజామాబాద్ జిల్లా బోధనలోని బీసీ బాలుర కళాశాల పసతిగృహంలో చోటుచేసుకున్నది. కామారెడ్డి జిల్లా గాంధారి మండలం తిప్పారం అండాకు చెందిన హరియాల్ వెంకట్ (23) బోధన ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బీఎ పైన బీసీ సంఘాలకు గలుగుకోరారు. స్టాబ్ కేసు బీసీ బాలుర హాస్టల్లో ఉంటున్నాడు. ఈ హాస్టల్లో డిగ్రీతో పాటు ఇంటర్ విద్యార్థులు ప్రకం వసతి పొందుతున్నారు. హాస్టల్లోని విద్యార్థులకు లీడర్గా

సంక్షేమ అధికారి స్వామి వచ్చి వెంకట్ ను దూరంగా తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. నిందితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వెంకట్ తండ్రి జగ్గు ఫిర్యాదు చేశారు. న్యాయం చేస్తామని అధికారులు హామీ ఇవ్వడంతో అదోహాస విరమించారు. హాస్టల్ లీడర్ మృతి కుటుంబంలో సంక్షేమ అధికారి స్వామిని సంబంధి చేస్తూ ఉన్నతాధికారులు ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. వాచీమన్ గంగాధరను కూడా విడుదల నుంచి తొలగించారు.

50 శాతం ఫిట్ మెంట్ ఇవ్వాలి: తపస్

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): రెండో పీఆర్సీ భాగంగా 50 శాతం ఫిట్ మెంట్ ను ప్రకటించాలని తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం (తపస్) కోరింది. ఎస్సీ, సెకండరీ గ్రేడ్లకు మద్దతుగా వేతన వ్యత్యాసాన్ని సవరించాలని విజ్ఞప్తి చేసింది. తపస్ ప్రతినిధి బృందం సోమవారం పీఆర్సీ కమిటీ చైర్మన్ శివశంకర్ ను కలిసి ప్రతిపాదనలు సమర్పించింది. తపస్ అధ్యక్షులైన కార్యదర్శులు హనుమంతరావు, నవాబ్ సురేష్, అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటయ్య, భాస్కర్ దేవ్ తదితరులు ప్రతిపాదనలు సమర్పించిన వారలో ఉన్నారు.

వేతన స్కేల్ ను స్థిరీకరించండి

పీఆర్సీ కమిషన్ ను నర్చులు, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ల విజ్ఞప్తి హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): పీఆర్సీ ప్రకటించిన తమ వేతన స్కేల్ ను స్థిరీకరించాలని నర్చుల అసోసియేషన్, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ల సోమవారం పీఆర్సీ కమిషన్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. వైద్యారోగ్యశాఖలో నర్చుల అసోసియేషన్ వీధిద హోదాలో పనిచేస్తున్నారని చెప్పారు. హోదాలకు అనుగుణంగా వేతనాలు స్థిరీకరించాలని కోరారు. గెజిటెడ్ హోదా ఉన్న డిప్యూటీ నర్చుల సూపరింటెండెంట్, వీధి నర్చుల అసోసియేషన్ రవాణా అలవెన్స్ కల్పించాలని విన్నవించారు. సీనియర్ నర్చుల అసోసియేషన్ గెజిటెడ్ హోదా ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నర్చుల అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు జయమ్మ, ప్రధాన కార్యదర్శి మరియమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ల తరఫున ప్రభుత్వ మెడికల్ ల్యాబ్ అసోసియేషన్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు. గత వేతన సవరణలో ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ క్యాండర్ కు నష్టం జరిగిందని ఆవేదన చేయించారు. ఈసారి న్యాయం చేయాలని, జీతం కాల ఆలోచన ప్రమాదాలకు అలవెన్సు మంజూరు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు హరినాథ్, ప్రధాన కార్యదర్శి మంజూరు రవీందర్, కోశాధికారి రాజేందర్, ఉపాధ్యక్షుడు మహ్మద్ సలీం, కార్యదర్శి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నవ్వగిల 70 ఎంఎంఎస్ - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

Table listing movie showtimes for 'నవ్వగిల' (70 ఎంఎంఎస్) and 'ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్' across various theaters and locations.

SUPER HIT... నేడే చూడండి



Table listing movie showtimes for 'SUPER HIT... Nede Chudandi' across various theaters and locations.